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Description générée automatiquement]APEI Seine & Mer est une association qui gère 18 établissements et services sur le territoire dieppois depuis près de 60 ans. Elle accompagne plus de 550 personnes, adultes et enfants en situation de handicap. L’Association d’Aide Rurale du Pays de Bray (AARPB) gère 6 établissements, services et une entreprise d’insertion sur le territoire du pays de Bray depuis plus de 40 ans. Elle accompagne plus de 350 personnes adultes en situation de handicap. Ces deux associations mutualisent leur ressource et recrutent : ASSOCIATION D'AIDE RURALE 
DU PAYS DE BRAY
76440 SAUMONT LA POTERIE
APEI Seine & Mer
ASSOCIATION DE PARENTS, DE PERSONNES EN SITUATION DE HANDICAP, ET DE LEURS AMIS
76200 DIEPPE

IME « LE CHATEAU BLANC »         	                                                                                                                    SESSAD AUTISME « DIAPASON »
LES ATELIERS D’ETRAN : E.S.A.T. - ENTREPRISE ADAPTEE                                                                 ATELIER DE JOUR DU « RAVELIN » et « PARC GUY WEBER »
FOYER D’HEBERGEMENT  « Quai de l’YSER » FOYER DE VIE                                                                SERVICE D’ACCOMPAGNEMENT DE LA VIE SOCIALE A.P.E.I.
FOYER D’ACCUEIL MEDICALISE « LA MARGOTIERE »                                                                             ATELIER DE JOUR MÉDICALISÉ « LE CHALET »


UN(E) RESPONSABLE Qualité
Sous la responsabilité des Directions de chaque structure, vous animez et organisez la politique QSE en cohérence avec les objectifs de la structure. 
Missions :
· Élaborer, mettre en œuvre et maintenir un système de gestion et de management de la qualité (ISO 9001 V15) en interne (équipes) et en externe (fournisseurs, clients)
· Rédiger les processus, Modes opératoires, relevant du périmètre
· Préparer les audits de suivi ou de renouvellement, et manager les audits internes.
· Piloter les évaluations internes et externes
· Piloter l’hygiène, la sécurité et de l'environnement (QSE) conforme aux réglementations et aux normes en vigueur.
· Superviser et coordonner les activités liées à la qualité, à la sécurité et à l'environnement dans les établissements concernés. 
· Concevoir et dispenser des formations sur les pratiques QSE et assurer la sensibilisation des professionnels à l'importance de la conformité QSE.
· Effectuer des analyses de données, préparer des rapports périodiques et présenter les résultats aux parties prenantes internes et externes.
·  Assurer la veille réglementaire en matière de QSE et mettre à jour les politiques et procédures en conséquence. Construire et suivre les DUERP

Profil recherché : 
Savoir-Faire
· Connaissance de la norme ISO 9001 :V2015, de la norme ISO 26000 et norme ISO 45001
· Qualités relationnelles 
· Maîtrise de l’outil informatique et compétences rédactionnelles 
· Savoir anticiper et gérer les situations de tension
Savoir-Être
· Rigoureux, sens des initiatives et de l’organisation
· Esprit d’équipe, capacités à susciter l'adhésion et à fédérer 
· Savoir impulser une dynamique de travail en réseau autour d'un projet


Formation et expérience : Conditions d’emploi : CDI Temps complet partagé entre les deux associations – salaire en fonction de l’ancienneté et du diplôme (convention collective 66), jours de travail du lundi au vendredi 
Poste à pourvoir le 1 octobre 2024.
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